
 
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลนาแสง 

สมัยสามัญ สมัยที่  1/2565  ครั้งที่ 1 
วันที่ 25 มกราคม 2565  เวลา 09.30 น.  

ณ  หอประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลนาแสง   
   

ผู้มาประชุม จ านวน  12  คน 
 

ล าดับที่ ชื่อ - สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1 นายสมพงษ์  ทองมี ประธานสภา ฯ สมพงษ์  ทองมี  
2 นายวรพล สกุลชัยอารักษ์ รองประธานสภา ฯ วรพล สกุลชัยอารักษ์  
3 นายทองใบ  บุพศิริ เลขานุการสภาฯ ทองใบ  บุพศิริ  
4 นางพิมใจ  สมวงษา สมาชิก อบต.หมู่ที่ 2 อ าพร ขันคุ้ม  
5 นายสิทธิ์ ขันคุ้ม สมาชิก อบต.หมู่ที่3 สิทธิ์ ขันคุ้ม  
6 นายมโชค ทานุมา สมาชิก อบต.หมู่ที่ 4 มโชค ทานุมา  
7 นายค าคูณ  แก้วมุงคุณ สมาชิก อบต.หมู่ที่ 5 ค าคูณ  แก้วมุงคุณ  
8 นางสาวสวรรค์  พุทธจักร สมาชิก อบต.หมู่ที่ 6          สวรรค์  พุทธจักร  
9 นางปภาวดี  พันป้องซอด สมาชิก อบต.หมู่ที่ 9 ปภาวดี  พันป้องซอด  

 

ไม่มาประชุม จ านวน  -  คน 

ผู้เข้าร่วมประชุม     จ านวน  6 คน 
 1.นายนิรันดร์  เนาวนิต  นายก อบต.นาแสง 
 2.นายไพสาน  พรมกสิกร  รองนายก อบต.นาแสง 
 3.นางแก้ว      หอมหวล  รองนายก อบต.นาแสง 
 4.นายสุทัศน์   ชนะมัจฉา      เลขานุการนายก อบต.นาแสง 
 5.นางสาวบัวเรียง ไพศาล  รองปลัด อบต.นาแสง รักษาราชการแทน 
     ปลัดองค์การบริหารส่วนต าบล 
 6. นางสาวประโรมจิตร มีฤทธิ์      หัวหน้าส านักปลัด 
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เริ่มประชุมเวลา   ๐๙.๓๐ น. 

ประธานสภาฯ  - เมื่อที่ประชุมพร้อมแล้ว ผมขอเปิดการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ 1/2565  ครั้งที่ 1 

ระเบียบวาระท่ี  ๑   เรื่องประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
ประธานสภาฯ 1.เรื่องฌาปนกิจสงเคราะห์ประจ าหมู่บ้าน 
 2.เรื่องไฟฟ้าส่องสว่างภายในหมู่บ้าน 
 3.โครงการฝึกอบรมหลักสูตรเพิ่มประสิทธิภาพกิจการสภากาสรประชุมสภาและการ

จัดท าข้อบัญญัติ/เทศบัญญัติท้องถิ่น 
ที่ประชุม - รับทราบ 
 

ระเบียบวาระท่ี  ๒   เรื่องรับรองรายงานการประชุม  
- รับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลนาแสง ครั้งแรก   
เมื่อวันที่  30  ธันวาคม 2564 
 

ประธานสภาฯ - การรับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลนาแสง ครั้งแรก   
เมื่อวันที่  30  ธันวาคม 2564 ผมขอให้ท่านเลขานุการสภาฯ  ได้อ่านรายงานการ
ประชุมเพ่ือให้ทุกคนได้ตรวจรายงานการประชุมพร้อมกัน  ซึ่งรายงานการประชุม
ดังกล่าวได้ให้คณะกรรมการสภาฯ ได้ตรวจรายงานการประชุมเรียบร้อยแล้ว 

เลขานุการสภาฯ - อ่านรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลนาแสง ครั้งแรก  เมื่อวันที่  
30  ธันวาคม 2564  ให้ที่ประชุมรับทราบและรับรองรายงานการประชุมอีกครั้ง
หนึ่ง ตามเอกสารที่แจกในที่ประชุมที่ได้ส าเนาให้สมาชิกไปแล้ว มีท่านใดจะแก้ไข
เพ่ิมเติม รายงานการประชุมหรือไม่ 

มติที่ประชุม - ที่ประชุมไม่มีการแก้ไข และมีมติรับรองรายงานการประชุม เอกฉันท์  
   จ านวน 8 : 0 เสียง (ประธานฯงดออกเสียง) 

ระเบียบวาระท่ี  3 เรื่องเสนอให้ที่ประชุมทราบ  
   ไม่มี 

ระเบียบวาระท่ี  4 เรื่องเสนอให้ที่ประชุมพิจารณา 
4.1 ขออนุมัติโอนงบประมาณตั้งจ่ายรายการใหม่ 
ประเภทครุภัณฑ์ส านักงาน รายการโต๊ะหมู่บูชา 
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ประธานสภา ฯ -เรื่อง ขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจ าปี 2565 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
 เชิญ นายนิรันดร์ เนาวนิต นายกองค์การบริหารส่วนต าบลนาแสง 
นายก อบต.นาแสง -เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลนาแสงและสมาชิกสภาองค์การ

บริหารส่วนต าบลนาแสงทุกท่าน กระผมนายนิรันดร์ เนาวนิต นายกองค์การบริหาร
ส่วนต าบลนาแสง มีความประสงค์ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี 
2565 เพื่อไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ในหมวดครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์ส านักงาน 
รายการโต๊ะหมู่บูชา จ านวน 1 ชุด เพื่อใช้ในการปฏิบัติงานขององค์การบริหารส่วน
ต าบลนาแสง 

หลักการ 
 ขออนุมัตโิอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี 2565 แผนงานบริหารงานทั่วไป  

งานบริหารงานทั่วไป หมวดครุภัณฑ์ส านักงาน ประเภทครุภัณฑ์ส านักงาน รายการ 
โต๊ะหมู่บูชา  จ านวน 1 ชุด ราคา 8,000.-บาท (แปดพันบาทถ้วน)                    
จ านวน 1 รายการ 

เหตุผล 
ด้วยส านักปลัดองค์การบริหารส่วนต าบลนาแสง มีความจ าเป็นจะต้องจัดซื้อครุภัณฑ์
ส านักงาน รายการโต๊ะหมู่บูชา ไว้ใช้ส าหรับตั้งประกอบพระบรมฉายาลักษณ์สมเด็จ
พระเจ้าอยู่หัวมหาวชิราลงกรณ บดินทรเทพยวรางกูล ในห้องประชุมสภาองค์การ
บริหารส่วนต าบล ดังนั้น จึงขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี 2565 
ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เพ่ือจัดซื้อครุภัณฑ์ส านักงาน รายการโต๊ะหมู่บูชา จ านวน 
1 ชุดๆละ 8,000.-บาท มีคุณลักษณะเฉพาะ ดังนี้ 
1.ท าด้วยไม้สัก 
2.มีโต๊ะหมู่บูชา 9 ตัว ความกว้างตัวละ 9 นิ้ว 
3.มีฐานรองโต๊ะหมู่ 
ซึ่งเป็นครุภัณฑ์ที่ระบุไว้ในบัญชีมาตรฐานครุภัณฑ์ส านักงบประมาณ ฉบับเดือน
ธันวาคม 2564 หน้า 88 ขอ้ 10.13 จึงขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย
ประจ าปี พ.ศ.2565 ดังนี้ 
1.โอนลด 

  แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานทั่วไป หมวดเงินเดือน (ฝ่ายการเมือง) 
ประเภท ค่าตอบแทนประธานสภา/รองประธานสภา/สมาชิกสภา/เลขานุการสภา
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นรายการ ค่าตอบแทนประธานสภา/รองประธานสภา/
สมาชิกสภา/เลขานุการสภาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  จ านวน 8,000.-บาท 

 2.โอนเพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานทั่วไป หมวด ค่าครุภัณฑ์                       
ประเภท ครุภัณฑ์ส านักงาน รายการ โต๊ะหมู่บูชา จ านวน 8,000.-บาท 
ดังนั้นเพื่อให้เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณของ
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2563 หมวด 4 ข้อ 27 การโอนเงินงบประมาณ
รายจ่ายในหมวดครุภัณฑ์ ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ที่ท าให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพ
เปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ให้เป็นอ านาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น
ส านักปลัดจึงขอโอนงบประมาณเพ่ือตั้งเป็นรายการใหม่ 
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ประธานสภา ฯ -  มีท่านใดมีข้อซักถามไหมครับ ถ้าไม่มีผมจะขอมติที่ประชุม หากท่านใดเห็นชอบใน

การโอนตั้งจ่ายรายการใหม่ โปรดยกมือขึ้นครับ 
 

มติที่ประชุม  -เห็นชอบโอนตั้งจ่ายรายการใหม่ เป็นเอกฉันทด์้วย  จ านวน 8 : 0 เสียง 
(ประธานฯงดออกเสียง) 
 
4.2 ขออนุมัติโอนงบประมาณตั้งจ่ายรายการใหม่ 
ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ รายการเครื่องคอมพิวเตอร์
ส าหรับงานประมวลผล แบบที่ 1(จอแสดงภาพขนาดไม่น้อยกว่า 19 นิ้ว)  
จ านวน 1 เครื่อง 

ประธานสภา ฯ -เรื่อง ขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจ าปี 2565 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
 เชิญ นายนิรันดร์ เนาวนิต นายกองค์การบริหารส่วนต าบลนาแสง 

นายก อบต.นาแสง -เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลนาแสงและสมาชิกสภาองค์การ
บริหารส่วนต าบลนาแสงทุกท่าน กระผมนายนิรันดร์ เนาวนิต นายกองค์การบริหาร
ส่วนต าบลนาแสง มีความประสงค์ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี 
2565 เพื่อไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์
คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ รายการเครื่องคอมพิวเตอร์ส าหรับงานประมวลผล 
แบบที่ 1 (จอแสดงภาพขนาดไม่น้อยกว่า 19 นิ้ว) จ านวน 1 เครื่อง  ราคา 
22,000.-บาท (สองหมื่นสองพันบาทถ้วน)  

     หลักการ 
ขออนุมัตโิอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี 2565 แผนงานบริหารงานทั่วไป 
งานบริหารงานทั่วไป หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรือ
อิเล็กทรอนิกส์ รายการเครื่องคอมพิวเตอร์ส าหรับงานประมวลผล แบบที่ 1                 
(จอแสดงภาพขนาดไม่น้อยกว่า 19 นิ้ว) จ านวน 1 เครื่อง ราคา 22,000.-บาท 
(สองหมื่นสองพันบาทถ้วน)  

เหตุผล 
ด้วยส านักปลัดองค์การบริหารส่วนต าบลนาแสง มีความจ าเป็นจะต้องจัดซื้อครุภัณฑ์
คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ รายการเครื่องคอมพิวเตอร์ส าหรับงานประมวลผล 
แบบที่ 1 (จอแสดงภาพขนาดไม่น้อยกว่า 19 นิ้ว) ไว้ใช้ส าหรับงานกิจการสภา ใน
ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบล ดังนั้น จึงขออนุมัติโอนเงินงบประมาณ
รายจ่ายประจ าปี 2565 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เพื่อจัดซื้อครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์
หรืออิเล็กทรอนิกส์ รายการเครื่องคอมพิวเตอร์ส าหรับงานประมวลผล แบบที่ 1                 
(จอแสดงภาพขนาดไม่น้อยกว่า 19 นิ้ว) จ านวน 1 เครื่อง ราคา 22,000.-บาท 
(สองหมื่นสองพันบาทถ้วน) มีคุณลักษณะเฉพาะ ดังนี้ 
- มีหน่วยประมวลผลกลาง (CPU) ไม่น้อยกว่า 6 แกนหลัก (6 core) และ 12 แกน
เสมือน (12 Thread)และมีเทคโนโลยีเพ่ิมสัญญาณนาฬิกาได้ในกรณีท่ีต้องใช้
ความสามารถในการประมวลผลสูง (TurboBoost หรือ Max Boost) โดยมีความเร็ว
สัญญาณนาฬิกาสูงสุด ไม่น้อยกว่า 4.2 GHz จ านวน 1 หนว่ย 
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- หน่วยประมวลผลกลาง (CPU) มีหน่วยความจ าแบบ Cache Memory รวมใน
ระดับ (Level) เดียวกัน 
ขนาดไม่น้อยกว่า 8 MB 
- มีหน่วยประมวลผลเพ่ือแสดงภาพ โดยมีคุณลักษณะอย่างใดอย่างหนึ่ง หรือดีกว่า 
ดังนี้ 
1) เป็นแผงวงจรเพื่อแสดงภาพแยกจากแผงวงจรหลักที่มีหน่วยความจ า ขนาดไม่
น้อยกว่า 2 GB หรือ 
2) มีหน่วยประมวลผลเพ่ือแสดงภาพติดตั้งอยู่ภายในหน่วยประมวลผลกลาง แบบ 
GraphicsProcessing Unit ที่สามารถใช้หน่วยความจ าหลักในการแสดงภาพขนาด
ไม่น้อยกว่า 2 GB หรือ 
3) มีหน่วยประมวลผลเพ่ือแสดงภาพที่มีความสามารถในการใช้หน่วยความจ าหลัก
ในการแสดงภาพขนาดไม่น้อยกว่า 2 GB 
- มีหน่วยความจ าหลัก (RAM) ชนิด DDR4 หรือดีกว่า มีขนาดไม่น้อยกว่า 8 GB 
- มีหน่วยจัดเก็บข้อมูล ชนิด SATA หรือ ดีกว่า ขนาดความจุไม่น้อยกว่า 1 TB หรือ
ชนิด Solid StateDrive ขนาดความจุไม่น้อยกว่า 250 GB จ านวน 1 หน่วย 
- มีDVD-RW หรือดีกว่า จ านวน 1 หน่วย 
- มีช่องเชื่อมต่อระบบเครือข่าย (Network Interface) แบบ 10/100/1000 
Base-T หรือดีกว่า จ านวนไม่น้อยกว่า 1 ช่อง 
- มีช่องเชื่อมต่อ (Interface) แบบ USB 2.0 หรือดีกว่า ไม่น้อยกว่า 3 ช่อง 
- มีแป้นพิมพ์และเมาส์ 
- มีจอแสดงภาพขนาดไม่น้อยกว่า 19 นิ้ว จ านวน 1 หน่วย 
ซึ่งเป็นเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพ้ืนฐานการจัดหาอุปกรณ์และระบบ
คอมพิวเตอร์ ฉบับเดือนธันวาคม 2564 หน้า 5 ข้อ 7  
1.โอนลด 

  แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานทั่วไป หมวดเงินเดือน (ฝ่ายการเมือง) 
ประเภท ค่าตอบแทนประธานสภา/รองประธานสภา/สมาชิกสภา/เลขานุการสภา
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นรายการ ค่าตอบแทนประธานสภา/รองประธานสภา/
สมาชิกสภา/เลขานุการสภาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  จ านวน 22,000.-บาท 

 2.โอนเพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานทั่วไป หมวด ค่าครุภัณฑ์                       
ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ รายการ รายการเครื่อง
คอมพิวเตอร์ส าหรับงานประมวลผล แบบที่ 1 จ านวน 1 เครื่อง (จอแสดงภาพขนาด
ไม่น้อยกว่า 19 นิ้ว) จ านวน 22,000.-บาท 
ดังนั้นเพื่อให้เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณของ
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2563 หมวด 4 ข้อ 27 การโอนเงินงบประมาณ
รายจ่ายในหมวดครุภัณฑ์ ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ที่ท าให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพ 
เปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ให้เป็นอ านาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น   
ส านักปลัดจึงขอโอนงบประมาณเพ่ือตั้งเป็นรายการใหม่ 
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ประธานสภา ฯ -  มีท่านใดมีข้อซักถามไหมครับ ถ้าไม่มีผมจะขอมติที่ประชุม หากท่านใดเห็นชอบ
ในการโอนตั้งจ่ายรายการใหม่ โปรดยกมือขึ้นครับ 

  มติที่ประชุม  -เห็นชอบโอนตั้งจ่ายรายการใหม่ เป็นเอกฉันทด์้วย  จ านวน 8 : 0 เสียง 
(ประธานฯงดออกเสียง) 

4.3 โรงเรียนกัลยาณิวัฒนา 2 ขอท า MOU ยกเว้นเสียค่าน้ าประปา 
 จ านวน 400 ลบ.เมตร/เดือน 

ประธานสภา ฯ -เรื่อง โรงเรียนกัลยาณิวัฒนา 2 ขอท า MOU ยกเว้นเสียค่าน้ าประปา 
 จ านวน 400 หนว่ย  
เชิญ นายนิรันดร์ เนาวนิต นายกองค์การบริหารส่วนต าบลนาแสง                                                    

นายก อบต.นาแสง -เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลนาแสงและสมาชิกสภาองค์การ
บริหารส่วนต าบลนาแสงทุกท่าน กระผมนายนิรันดร์ เนาวนิต นายกองค์การบริหาร
ส่วนต าบลนาแสง เนื่องจากโรงเรียนกัลยาณิวัฒนา 2 ขอท า MOU ยกเว้นเสียค่า
น้ าประปา จ านวน 400 ลบ.เมตร/เดือน ซ่ึง โรงเรียนกัลยาณิวัฒนา 2 ได้มีหนังสือ
มาท่ี องค์การบริหารส่วนต าบลนาแสง ในการขอปรับปรุงข้อตกลงในการใช้พ้ืนที่
ร่วมกัน ซึ่งโรงเรียนขอใช้น้ าประปาฟรี จ านวน 400 ลบ.เมตร/เดือน แบ่งออกเป็น 

 1.โรงเรียนกัลยาณิวัฒนา 2 ใช้ จ านวน 200 ลบ.เมตร/เดือน 
 2.วัดป่าดงเกษมประชาราม ใช้ จ านวน 50 ลบ.เมตร/เดือน 
 3.วัดประชาสันติอุปถัมภ์    ใช้ จ านวน 50 ลบ.เมตร/เดือน 
 4.วัดศิริมงคล    ใช้ จ านวน 50 ลบ.เมตร/เดือน  
 5.วัดใหม่พัฒนาเจริญธรรม (วัดห้วยซอด) ใช้ จ านวน 50 ลบ.เมตร/เดือน หากเดือน

ใด มีการใช้เกินอัตราที่ขอไว้ ทางโรงเรียนกัลยาณิวัฒนา 2 และวัดทั้ง 4 แห่ง ยินดี
ช าระค่าน้ าในหน่วยที่เกินอัตราก าหนด จึงอยากท่ีจะหารือกับท่านสมาชิกสภาทุก
ท่านครับ 

ประธานสภาฯ มีสมาชิกสภาท่านใดจะอภิปรายหรือไม่เชิญครับ 
นายค าคูณ แก้วมุงคุณ เรียนท่านประธานสภา กระผมค าคูณ แก้วมุงคุณ สมาชิก สภาอบต.หมู่ที่ 5 
สมาชิก อบต.หมู่ที่ 5     เรื่องท่ีผมเสนอมี 2 ข้อครับ  
 1.ถ้าเราจะด าเนินการตามที่ทางโรงเรียนมีหนังสือมาถึง อบต.จะท าให้ อบต.เราขาด

รายได้หรือไม่ครับ 
 2.เสนอให้โรงเรียนเหลือ จ านวน 100 ลบ.เมตร/เดือน สมาชิกสภาทุกท่านเห็นด้วย

หรือไม่ครับ 
นางสาวบัวเรียง ไพศาล   เรียนท่านประธานสภา ท่านนายกและสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลนาแสง 
รองปลัด อบต.นาแสง ทุกท่าน ดิฉันนางสาวบัวเรียง ไพศาล รองปลัดองค์การบริหารส่วนต าบลนาแสง 

ตามท่ีผู้อ านวยการโรงเรียนกัลยาณิวัฒนา 2 ได้เข้าพบและทบทวนข้อตกลงการใช้
พ้ืนที่โรงเรียนกัลยาณิวัฒนา 2 รองปลัดได้ชี้แจงกรณีการท า MOU ยกเว้นการเสียค่า
น้ าประปา ว่าสามารถด าเนินการได้หรือไม่ ตามระเบียบข้อบัญญัติองค์การบริหาร
ส่วนต าบลนาแสง เรื่อง การบริหารกิจการประปา พ.ศ.2563 และสัญญาการติดตั้ง
ระบบมิเตอร์ของ อบต.จะต้องมีการช าระค่าเช่าหน่วยละ 6 บาทและค่าธรรมเนียม
ในการดูแลรักษามิเตอร์ กรณีให้ใช้น้ าฟรีขอให้ที่ประชุมทบทวนก่อนคะ 
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ประธานสภาฯ เรื่องนี้ยังมีข้อมูลไม่ครบฝากให้ผู้เกี่ยวข้องหาข้อมูลเพิ่มเติม ยกไปพิจารณาในการ
ประชุมครั้งต่อไป 

มติที่ประชุม รับทราบ 
ประธานสภาฯ -เนื่องจากตอนนี้เวลา 12.00 น.ผมเห็นสมควรพักการประชุมเพ่ือรับประทาน

อาหารกลางวันก่อน แล้วเริ่มประชุมใหม่ เวลา 13.00 น.ขอพักการประชุมครับ 
พักประชุมเวลา 12.00-13.00น. 
เริ่มประชุมต่อเวลา 13.00 น. 

   4.4 คัดเลือกสมาชิก อบต.2 คน ร่วมเป็นคณะกรรมการกองทุน สปสช. 

ประธานสภา ฯ -เรื่อง คัดเลือกสมาชิกสภา อบต.2 คน ร่วมเป็นคณะกรรมการกองทุน สปสช. 
 เชิญ นางสาวบัวเรียง ไพศาล รองปลัดองค์การบริหารส่วนต าบลนาแสง 

นางสาวบัวเรียง ไพศาล   เรียนท่านประธานสภา ท่านนายกและสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลนาแสง 
รองปลัด อบต.นาแสง ทุกท่าน ดิฉันนางสาวบัวเรียง ไพศาล รองปลัดองค์การบริหารส่วนต าบลนาแสง

ตามท่ีสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลนาแสง ได้หมดวาระลง จึงได้มีการ
คัดเลือกสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลนาแสงเป็นคณะกรรมการกองทุน 
สปสช.องค์ประกอบของคณะกรรมการกองทุน มีดังนี้ 

 1.นายกอบต.เป็นประธานกรรมการ 
 2.ผู้ทรงคุณวุฒิในท้องถิ่น จ านวน 2 คน เป็นกรรมการ 
 3.สมาชิก สภา อบต.จ านวน 2 คน เป็นกรรมการ 
 4.ผอ.รพ.สต. เป็นกรรมการ 
 5.อาสาสมัครสาธารณสุขประจ าหมู่บ้าน จ านวน 2 คน เป็นกรรมการ 
 6.ผู้แทนหมู่บ้านหรือชุมชนที่ประชาชนในหมู่บ้านคัดเลือกกันเอง จ านวน 5 คน  

เป็นกรรมการ 
 7.ผู้แทนของศูนย์ประสานงานหลักประกันสุขภาพ เป็นกรรมการ 
 8.ปลัด อปท.เป็นกรรมการและเลขานุการ 
 9.ผู้อ านวยการหรือหัวหน้ากองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อมหรือส่วนสาธารสุข เป็น

ผู้ช่วยเลขานุการ 
ประธานสภาฯ เชิญสมาชิกสภาเลือกสมาชิกสภา อบต.2 คน ร่วมเป็นคณะกรรมการกองทุน สปสช. 
 และขอให้สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลรับรองไม่น้อยกว่าสองคน เชิญครับ 
นายทองใบ บุพศิริ เรียนท่านประธานสภา กระผมทองใบ บุพศิริ สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 9 
 สมาชิก อบต.หมู่ที่ 9 เสนอชื่อ นางปภาวดี พันป้องซอด สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 8 
 ผู้รับรอง 1.นางพิมใจ  สมวงษา สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 2 
  2.นายสิทธิ์    ขันคุ้ม สมาชิกสภา อบต.  หมู่ที่  3 
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นายมโชค ทานุมา เรียนท่านประธานสภา กระผมมโชค ทานุมา สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 4 
สมาชิก อบต.หมู่ที่ 4 เสนอชื่อ นายวรพล สกุลชัยอารักษ์ รองประธานสภา อบต.นาแสง 
 ผู้รับรอง 1.นางสาวสวรรค์ พุทธจักร สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 6 
   2.นายค าคูณ แก้วมุงคุณ   สมาชิกสภา อบต.  หมู่ที่  5 
ประธานสภาฯ มีสมาชิกสภาท่านใดจะเสนอชื่ออีกไหมครับ ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุม 
มติที่ประชุม เห็นชอบเป็นเอกฉันท์เลือก  
 1.นางปภาวดี พันป้องซอด สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 8 
   2.นายวรพล สกุลชัยอารักษ์ รองประธานสภา อบต.นาแสง 
   เป็นคณะกรรมการกองทุน สปสช. 

4.5 หารือแก้ไขปัญหาการรับซ้ือยางพาราบริเวณหนองบ่อมะงง 
ประธานสภา ฯ -เรื่อง หารือแก้ไขปัญหาการรับซื้อยางพาราบริเวณหนองบ่อมะงง 

เชิญ นายนิรันดร์ เนาวนิต นายกองค์การบริหารส่วนต าบลนาแสง 
นายก อบต.นาแสง -เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลนาแสงและสมาชิกสภาองค์การ

บริหารส่วนต าบลนาแสงทุกท่าน กระผมนายนิรันดร์ เนาวนิต นายกองค์การบริหาร
ส่วนต าบลนาแสง เนื่องจากชาวบ้านที่ได้รับความเดือดร้อนได้ไปร้องเรียนที่ศูนย์ด ารง
ธรรมจังหวัด เพราะพ้ืนที่ ที่ได้ท าการรับซื้อยางนั้นใกล้กับแหล่งน้ าประปาของ
หมู่บ้าน ซึ่งทางผมและนิติกรก็ได้ไปคุยกับผู้รับซื้อยางพาราที่หนองบ่อมะงง เบื้องต้น
แล้ว ว่าจะให้ผู้รับซื้อยางพารา ไปขายกับกลุ่มรับซื้อยางพาราที่ลานกลางรับซื้อ
ยางพาราเขายินดีที่จะจ่ายให้กับทางกลุ่ม 

นางสาวบัวเรียง ไพศาล   เรียนท่านประธานสภา ท่านนายกและสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลนาแสง 
รองปลัด อบต.นาแสง  ทุกท่าน ดิฉันนางสาวบัวเรียง ไพศาล รองปลัดองค์การบริหารส่วนต าบลนาแสง 
 เมื่อตอนที่รองปลัดปฏิบัติหน้าที่นายก ทางองค์การบริหารส่วนต าบลก็มีหนังสือเตือน 

มีทั้งปลัดอ าเภอ ผู้อ านวยการโรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพต าบลนาแสง นิติกร ซึ่งทาง
ผู้รับซื้อก็ยังนิ่งเฉย  

ประธานสภาฯ มีผลกระทบกับชาวบ้านในพื้นที่ได้รับความเดือดร้อนจริงๆจึงขอมติที่ประชุมสภาว่า
จะมีมติให้นายกด าเนินการอย่างไร ขอมติที่ประชุม 

มติที่ประชุม เห็นชอบให้ผู้ซื้อยางพาราออกจากพื้นที่เดิม 
 
ระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องอ่ืน ๆ 
ประธานสภาฯ ผมขอหารือในที่ประชุม เรื่องการไฟฟ้าแสงสว่างเพ่ิมเติมในชุมชน และอยากให้มีการ

โอนเงินงบประมาณเพ่ือมาตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ในการติดตั้งไฟฟ้าโซล่าเซลล์
สามารถด าเนินการได้หรือไม่ครับ 
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นางสาวประโรมจิตร มีฤทธิ์ เรียนท่านประธานสภา ท่านนายกและสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบล 
หัวหน้าส านักปลัด นาแสง ดิฉันนางสาวประโรมจิตร มีฤทธิ์ ต าแหน่งหัวหน้าส านักปลัด ให้  

สมาชิกแต่ละหมู่บ้านส ารวจจุดที่จะติดตั้งโซล่าเซลล์ในหมู่บ้านเพื่อจะได้ท า
การขอโอนงบประมาณ 

นายก อบต.นาแสง -เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลนาแสงและสมาชิกสภา
องค์การบริหารส่วนต าบลนาแสงทุกท่าน กระผมนายนิรันดร์ เนาวนิต 
นายกองค์การบริหารส่วนต าบลนาแสงในเรื่องของการโอนเงินงบประมาณ
เพ่ือตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ในการติดตั้งไฟฟ้าโซล่าเซลล์นั้นถ้าสามารถแก้ไข
ปัญหาความเดือดร้อนของประชาชนได้ผมก็เห็นดีด้วย  

ประธานสภา ฯ -ท่านใดมีเรื่องจะเสนอเพ่ิมเติมในวาระนี้หรือไม่ ถ้าไม่มีท่านใดเพ่ิมเติมผมขอ
ปิดการประชุมครับ 

 
 
เลิกประชุมเวลา ๑5.3๐ น. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 




